

宣教異象

东亚版

免费索取

十只供基督徒阅读



SIM 国际事工差会东亚区 SIM EAST ASIA LTD

2022年4月 | 01期

封面故事

牺牲舍己 的服事

我却不以性命为念，也不看为宝贵，
只要行完我的路程，成就我从主耶稣
所领受的职事，证明神恩惠的福音。

【徒二十4】

SIM
Serving In Mission
国际事工差会

封面故事

牺牲舍己的服事

■ 编者语

若有人要跟从我，就当舍己，天天背起他的十字架来跟从我。因为凡要救自己生命的，必丧掉生命；凡为我丧掉生命的，必救了生命。【路加福音九章23-24节】

我却不以性命为念，也不看为宝贵，只要行完我的路程，成就我从主耶稣所领受的职事，证明神恩惠的福音。

【使徒行传二十章24节】

林厚彰博士 (主编 / SIM 东亚区顾问)

在华人的传统信仰中，拜神明为要保平安，得财富是理所当然。但在基督教信仰里，我们的救主耶稣却叫祂的跟随者：**不以性命为念，也不看为宝贵，又当舍己，天天背起他的十字架来跟从主。**这样的要求与华人传统信仰截然不同！“不以性命为念的舍己”也就是：**跟随者必须为主受苦，牺牲舍己来服事上帝。**

这样的要求在常人看来太不合理，也太夸张了！然而，当我们真的认识到这位创造宇宙万物并道成肉身、降世为人，且为救赎世人被钉死在十字架上的救主时，我们会毫不犹豫地降服在祂跟前，舍己并天天背起自己的十字架来跟从祂！

敬拜上帝不能没有牺牲，旧约圣经让我们清楚看到敬拜与牺牲的关系。我们服事上帝也就是敬拜上帝，因此也必须带有牺牲。有生命的服事必然是带着牺牲的，这样的服事是蒙上帝悦纳的。

我们如何背自己的十字架？什么是牺牲舍己的服事？我相信每位主门徒都有不一样的解释。有人放弃前程似锦的事业，投入全职事奉，到跨文化、跨国界的地方宣教；有人则在服事当中忍受各种困难、苦难或逼迫，不以性命为念；还有人可能是在物资供应不足的情况下牺牲服事主。因此，牺牲是相对的。在同一个环境里服事的两位宣教士，一位觉得自己牺牲很大，但对另一位来说只不过是生活上有一些改变而已。举例来说，一位从发达国家来到非洲一个贫困地方宣教的宣教士，以前住大房、开大车，现在却住在一间小小的破烂的草屋里、骑的是老式电单车，或许他觉得自己“牺牲”了；而另一位来自未发展国家的宣教士，原来在家鄉住的就是小小的破烂的草屋，出门靠的是两条腿。对他来说，在工场的生活条件或许比在家鄉更好，所以非但不是“牺牲”，反而是“提升”！在本期的宣教士故事分享中，我们也可以看到不同形式的“牺牲舍己”。所以，我们必须了解这个道理，不随意论断某人有没有牺牲服事主。

为何主要求门徒舍弃自己，还要天天背起十字架来跟从祂呢？我想路加福音清楚给了我们答案：因为凡要救自己生命的，必丧掉生命；凡为我丧掉生命的，必救了生命，并藉此“证明神恩惠的福音”。上帝要藉着我们舍己、牺牲的服事来丰盛、建造我们属灵的生命 - 上帝要让我们丰丰盛盛地承受在基督里的新生命！求上帝帮助我们，让我们能成就从主耶稣所领受的职事！



东亚版
免费索取
十只供基督徒阅读

目录

2022年4月01期

- 02 牺牲舍己的服事 ■ 林厚彰博士 (主编)
- 03 主题查经 (使徒行传) 重大牺牲的巨大影响 ■ 叶明讯牧师 (培训顾问)
- 04 宣教士故事 牺牲服事的喜乐 ■ 小妮 (创启地区)
- 05 宣教士故事 不以性命为念 ■ 谢明福 (玻利维亚)
- 06 宣教士故事 大流行中的大祝福 ■ 博嘎 (创启地区)
- 07 宣教士故事 藉着祷告 舍己顺服 ■ 杨老师 (亚洲动员)
- 08 宣教士代祷事项



您也可以到我们的网站 www.simeast.org 和脸书 [facebook.com/SIMEASTASIA](https://www.facebook.com/SIMEASTASIA) 阅读和分享本期刊。

SIM
Serving In Mission
国际事工差会

地址: 116 Lavender Street,
#04-09 Pek Chuan Building,
Singapore 338730
电话: (65) 6298 3611
传真: (65) 6298 6751
电邮: eastasia.info@sim.org
网站: www.simeast.org
脸书: [facebook.com/SIMEASTASIA](https://www.facebook.com/SIMEASTASIA)

PRINTED IN MALAYSIA

出版机构 PUBLISHER:
SIM 国际事工差会东亚区 SIM EAST ASIA LTD
许可证 PERMIT NUMBER:
MCI (P) 063/03/2022
主编 EDITOR:
林厚彰 STANLEY LING
顾问 ADVISER:
夏长华 JAMES HA
执行编辑 EXECUTIVE EDITOR:
陈雪莉 SHIRLEY CHIN
设计 DESIGNER:
adweb Studio Marketing
数字创意设计与数字媒体整合行销
承印者 PRINTER:
GL PRINTING SDN BHD

扫描奉献支持



若您愿意通过网站阅读本期刊，请电邮您的收件英文名称和地址到 eastasia.info@sim.org，注明要取消印刷版并改为电子版。

这将能减低印刷刊物的成本。如果您的收件地址或其他资料有所更动，也请电邮联系我们。谢谢。

主题查经

重大牺牲的巨大影响

你相信重大的牺牲可以带来巨大的影响吗？在使徒行传，我们可以从耶稣基督72个门徒之一的巴拿巴的生活中，看到这个事实的明证。

叶明迅牧师（培训顾问）

牺牲所有钱财

在使徒行传四章36节，我们看到巴拿巴是来自塞浦路斯的犹太人，他的原名是约瑟。37节进一步说到：“他有田地也卖了，把价银拿来，放在使徒脚前。”在古代犹太传统中，犹太人会保留祖传的土地以纪念父母和氏族。人们理所当然也期望约瑟保留土地并将其传给下一代，但这些传统观念和家庭期待却无法阻止约瑟做出如此重大的牺牲。他坚决的牺牲使他跨越了一切障碍。

约瑟的牺牲奉献令人印象深刻，以至于他在众多也付出了所有的信徒中被挑选出来，成为众人的表率。使徒将他的名字改为巴拿巴，意思是劝慰子（劝慰人的人），这个新名字成为他一生的标志。巴拿巴的奉献是如此纯洁和真诚，以至于路加将其与亚拿尼亚和撒非拉（徒五1至11）进行了对比，这对夫妇奉献了一半，却谎称奉献了所有。结果双双被主的灵惩罚，就仆倒断了气。

牺牲自身安全

当保罗从大马士革逃到耶路撒冷时，他想要接近门徒，但大家都怕他，不信他是个门徒（徒九26）。因为他不久前还“残害教会，逐家进去，连男带女拉去坐监”（徒七58至83）。整个基督徒圈子都怀疑保罗的悔改——这个人是不是假装自己是基督徒，来这里监视我们并逮捕我们呢？巴拿巴是唯一一个敢于牺牲自己的安全，接待保罗并带他去见使徒的人（徒九27），这需要很大的勇气。巴拿巴准备牺牲自己的安全，而不是屈服于看似合理的怀疑。

牺牲性命与领导力

在使徒行传十三章，圣灵呼召巴拿巴和扫罗（后来称为保罗）做宣教士。巴拿巴是安提阿一所非常兴旺的教会的成功领袖（徒十一20至24），他立刻回应了上帝的呼召，没有任何抱怨、保留、犹豫或担心。巴拿巴毅然决然地放弃了他在一个兴旺发展的教会的成功领袖地位，放弃了所有，与扫罗一起出发！他敏感地、直接地、牺牲地定睛于上帝。放弃眼前成功的事业转作前线宣教士，需要付出重大的牺牲，牺牲领袖地位和权力。

巴拿巴愿意与保罗分享他在安提阿教会的重要领袖职位。他去大数寻找扫罗，让他参与这个充满希望和成长的事工（徒十一25至27）。接下来，他谦卑地站在一旁，让保罗在他们的第一次宣教之旅中担任关键的领袖角色（徒十三与十四）。从那时起，保罗被圣灵充满，站在了最前列（徒十三9）。路加甚至在使徒行传十三章13节，将宣教团队描述为保罗的团队，英文圣经是“Paul and his companions”，意思就是保罗与那些跟着他的同伴们。保罗也成为宣教团队的发言人（徒十三16）。许多成功的教会领袖觉得很难将他们的领导力交给年轻的一代，巴拿巴则不然，他以谦卑和牺牲的态度做到了这一点。

结论。

巴拿巴的牺牲在耶路撒冷、安提阿的教会和宣教工场产生了巨大的影响。他还成功地栽培了保罗和马可，让他们接着影响了全世界。时至今日，世界各地的基督徒仍能感受到巴拿巴当年重大牺牲所带来的巨大并与日俱增的影响力！

2019年5月

叶牧师曾代表SIM东亚区远赴非洲赞比亚，

参加当地卢萨卡华人教会的十周年立会纪念及证道。

上帝的话语和安慰，可以藉着忠心的仆人影响全世界。

宣教士故事 牺牲服事的喜乐

王要回答说：「我实在告诉你们：这些事你们既做在我这弟兄中一个最小的身上，就是做在我身上了。」
马太福音二十五章40节

小妮（创启地区）



下厨招待访客

我记得有位牧师曾说：“施与，直至成痛；服事，直至成伤”。当我离乡背井到海外服事时，我确实认为我已经牺牲了我稳定而高薪的工作、我亲爱的家人和我信赖的朋友。是的，这些牺牲都很痛！但我没想到“做我讨厌做的事”，竟也是一种牺牲的服事。

在我的国家，聘请女佣到家里烧饭做家务是很平常的。我非常讨厌做这些家事，特别是刷马桶！然而，我所在的这个工场有一个非常重要的服事方法，那就是“热情好客”！也就是说我必须在人们来访前后，又是做饭又是打扫做着我非常讨厌做的家事！

在我服事的贫民区地带没有自来水和室内厕所。当地人如果想洗澡就必须花钱到澡堂，所以在这里二十天不洗澡并不稀奇！去年，一些搬到这里居住的青年知道我的公寓有自来水和室内厕所后，就问我是否可以让他们来我家洗澡。一开始，我很犹豫，因为我可以想象他们用完厕所和浴缸后，我必须“做我不喜欢做的家事”！所以，我想拒绝他们。但是，我又想到让他们来我家也是一种服事他们和表达上帝的爱的方式，于是我对他们说：“好啊，可以啊！”

一天，一个青年带着一个五岁的孩子来洗澡。我微笑着欢迎他们，然后他们就直接走进我的浴室洗澡了。我在办公桌前工作时，听到了浴室里传来孩子的笑声，那天真快乐的笑声融化了我的心。我可以想象他因为难得洗一次澡而兴奋不已的表情！洗完澡后，他睁大眼睛看着我的房子，“哇，你的家好大啊！”但其实我的房子不是很大，可能他从小居住在贫民区住宅，从来没有看过公寓吧？我们做了简短的交谈后，孩子害羞地问我是否可以再来洗澡？我厚着脸皮回答说：“好啊，但是下次要给我一颗糖哦！”他开心地笑着点了点头。

其实，与其计算我们为服事上帝牺牲了多少，现在的我会选择记住牺牲服事所带来的喜乐。孩子离开后，我高兴地坐在办公桌前想着他，我感谢上帝给了我一个“好大的”房子，让我可以用这个方式祝福他人。



协助当地朋友搬家



洗澡后的快乐小孩

宣教士故事 不以性命为念

谢明福（玻利维亚）

■ 谢宣教士已于今年二月完成了在玻利维亚三十七年的服事，回到马来西亚，并参与当地事工，继续为主效力。



探访并安慰因冠病离世的牧师家属

两年前，当世界卫生组织宣布冠病肺炎大流行时，一个又一个国家开始关闭边境。我原本在2019年从马来西亚述职后要飞回玻利维亚，没想到却被困在马国将近一年。当这里第一次公布冠病行动管制令时，我看到人们争先恐后地清空超市的各种物品，再看着我行李中不多的衣服和用品，实在不知道自己下一刻还有什么、会在哪里？

接下来的几个月，在等待返回玻利维亚的时候，上帝给了我机会去服事一些生活贫困的居民和农民工。有人认为我在这个冠病大流行期间，冒着生命危险做这些事真是太鲁莽、太愚蠢了！但是我深信，没有牺牲和风险就没有所谓的服事。

2020年末，我终于回到玻利维亚，这里的冠病病例和死亡人数持续上升，教会事工被迫暂停，学校也停课... 整个生气蓬勃的世界突然变成了不现实的虚拟世界，不禁让我感叹世事难料。当然，我承认诸如Zoom等等的新科技及线上服事模式有其自身优点，但在某些情况下，还是必须通过实体的互动和接触才能达到真正的果效。例如，当我走在熟悉的街道时，我看到许多乞丐和无家可归的人，他们对无情的病毒毫无招架之力，他们日常生活的缺乏也正等着实际的援助。在所有人都避免与他人接触的非常时期，上帝给了我一个负担，要我去帮助这些被遗忘的边缘人。此外，我所服事的许多牧师和人们陆续死于冠病，于是我和一位牧师开始向这些死难者的家属分发食物和财务援助。

这不是关于我如何勇于在这个冠病大流行期间做了什么，而是关乎我在回应当下的需要时，如何信靠并相信上帝的指引和保守。我们无法完全理解为什么上帝选择将一些人带回天家，同时又存留另一些人的性命，但我现在比以往任何时候都更确信一件事，那就是我们都在上帝允许的时间里活着。

著名的中国、印度和非洲宣教士，也是英国著名剑桥七杰之一的施达德（Charles Studd）曾说：“**如果耶稣基督是神，而又为我死，那么我为他所作的一切，就不能说是牺牲了！**”是的，求主帮助我们，按照保罗在使徒行传十二章24节所说的：“不以性命为念，也不看为宝贵”，因上帝必会亲自引领我们，完成祂在我们生命中的计划和目的。



在街头带领盲人决志归信主



探访完成手术的玻利维亚牧师

宣教士故事 大流行中的 大祝福

博嘎（创启地区）



在回乡的五天路程中，许多好心人预备了免费的食物给我们这些赶路人！

我第一次听说冠状病毒是在 2019 年末，当时的病情还没有那么严重。2020 年初我因事工一直在飞行中，包括印尼、新加坡和泰国。我相信我在机场出境入境时非常可能接触了不少冠病患者，因为那是农历新年期间，机场里满是赶着出国或回乡过年的旅客，但我没有被感染，感谢上帝的保守。

2020 年 3 月，由于工场签证问题，我不得不回到我的家乡印度东北，那时各国都已实施封锁以遏制病毒的传播。当我降落在马来西亚的吉隆坡机场时，我得知印度政府刚刚宣布停飞了所有从东南亚国家前往印度的航班，机场挤满了要去印度的乘客。感恩的是几个小时之后航空公司就帮我改道回到印度德里，我感谢上帝的保守。

当我到达德里时，我预订的宾馆无法接待我了，因为我从国外回来，其他酒店或宾馆也不愿意接待我。感谢主，这里的事工伙伴最终为我找到了一家旅馆，让我可以安身并按规定隔离。老板也非常好，提供了比往常还便宜的住宿和三餐。在印度全国封锁期间，我的手机坏了，无法联系任何人，但感谢主，一个不认识的家庭帮助我买到了一部手机，让我可以和亲友保持联系。我感谢上帝借着许多不认识的人来供应我的需要。

此后，我在这家旅馆呆了两个多月，这段期间上帝让我认识了一些新朋友并有机会服事她们。五月底我终于可以回家了！在五天的回乡路程中，路上很少商店开业，但很多善心人为我们这样的“赶路人”准备了食物，放在高速公路旁供“自由取食”。我感谢上帝再一次的丰盛供应！

到达家乡后，所有人接受了冠病检测就要隔离。我被分配和六位姐妹一起在政府安排的招待所隔离。其中一位妇女生病了，我们怀疑她可能感染了冠病，由于她非常虚弱，我们只能战战兢兢地喂她喝水并照顾她，两天后，她的检测结果是阳性，所有人又震惊又害怕，包括我。但当我看到其他人害怕的样子时，我马上就意识到这是一个很好的服事机会！所以，我邀请大家祷告、读经、唱诗，当卫生部重新对我们所有人进行检测时，结果每位都为阴性！感谢主，我们相信那是上帝超乎想象的保守与恩典！

在家乡等待出发工场期间，我也有机会透过一位辅导员的线上辅导，治疗我的压力创伤。在禾场忙碌的服事中，总免不了各样的压力，我感谢上帝的恩典够我用，让我在“牺牲”中依然有服事他人的能力，并借着这场大流行医治我。

去年十月疫情有所好转，所以我终于抵达了在喜马拉雅山脉的新禾场。但到了一月中旬，病例再次爆增，我认识的许多人都被感染了，包括我的室友！我不得不和她分居隔离，我原以为这次我肯定会被感染了，但我的检测结果却是阴性！我只能再次感谢赞美上帝的大能保守！

回顾过去两年的冠病大流行，我在家乡待了十七个月，我只能说上帝依然在掌管一切，在祂美好而永恒的计划中，没有任何的失误和失控，并且还向我彰显了祂的又美又善的大祝福，因为“**我的恩典够你用的，因为我的能力在软弱上显得完全。**”感谢主，当我愿意专注于他人的需要而牺牲服事时，即使我感到害怕和不足时，上帝的恩典却是够我用的！

宣教士故事 藉着祷告，舍己顺服。

杨老师（亚洲动员）

“我实在告诉你们，你们若有信心像一粒芥菜种，就是对这座山说，‘你从这边挪到那边’，它也必挪去，并且你们没有一件不能作的了。”（太17：20）

“我们争战的兵器，本不是属血气的，乃是在神面前有能力，可以攻破坚固的营垒，将各样的计谋，各样阻拦人认识神的那些自高之事一概攻破了，又将人所有的心意夺回，使他都顺服基督。”（林后10：4-5）

“应当一无挂虑，只要凡事藉着祷告、祈求和感谢，将你们所要的告诉神。神所赐出人意外的平安，必在基督耶稣里保守你们的心怀意念。”（腓4：6-7）

祷告的经文，在圣经里比比皆是。一位非信徒认罪悔改祷告后，顺服和接受耶稣基督成为个人的救赎主，生命才得到突破；而参与跨文化宣教则是全然的自我突破后，再藉着顺服圣灵的感动和带领，去祝福那些需要福音的人。这看似牺牲舍己的服事，实际上是以行动活出个人祈祷后的生活实践。

在宣教过程中的祷告顺服和舍己顺服，其实是息息相关的。SIM差会的座右铭是“藉着祷告”，任何宣教事工的拓展都需要“藉着祷告”。所以我们除了周一及周末假日外，早晨都有大约一小时的灵修分享及祷告时间。SIM差会的一切从祷告开始，以祷告维持，再以祷告寻求顺服圣灵的带领，一步一步向前迈进。如果没有以行动落实祷告后的感动，那只是虚空飘渺的祷告和感动。例如在差传年会或宣教大会中，回应上帝呼召的人看似很多，但愿意牺牲、顺服，凭信心向前迈出去的不多了，最终只能原地踏步。

我在2004年进入禾场服事，一路走来，面对了非常非常多的挣扎。早在1996年，我的母会马来西亚美里福音堂就开始支持其他教会的宣教士前往海外宣教，后来经过祷告、讨论并顺服后，就差派我直接参与海外创启地区的宣教。那时候的我需要克服很多心理障碍，包括申请签证的繁琐手续、放下牧养了六年有两位会友的堂会，并离开安舒熟悉的家乡，带着太太和四岁的孩子投入一个完全陌生的地方；又不晓得当地有没有信徒、他们在哪里？经过祷告突破后，我学习顺服并以行动来落实上帝的心意。

在海外宣教服事七年半后，当我们一家离开这个创启地区时，已经大约有两千多名公开的信徒了。到了今日，因政治宗教政策的改变，大部分海外宣教士被逼离开，但感恩的是本土宣教士却不断涌现出来，他们已经慢慢觉醒，经过多方祷告及宣教教育普及化，得以突破、更新、成长，也学习舍己并顺服上帝对普世宣教的心意，而开始实际地参与跨文化宣教服事，上帝就使用他们承担起本国的宣教使命。

2013年，我从宣教禾场回来进修两年的硕士课程后，被时任SIM 东亚区总主任的林厚彰博士邀请启动SIM动员亚洲信徒参与普世宣教的新兴动员事工。我再次藉着祷告，突破思维，按上帝的感动，战战兢兢接受了挑战。我们以宣教教育开始，透过宣教讲座及培训装备，一步步开启这个动员事工。

SIM亚洲动员事工从我一个人开始，慢慢拓展到目前已经有六位同工及即将加入的新同工外，另有十多位该区的准宣教士也加入我们。感谢主，我们从一个附属部门变成了一个独立的SIM理事会。虽然依然有各方面的挑战和拦阻，例如宣教士回国述职后，很难更新护照或签证而无法回到禾场，但我们的上帝是无所不能的，我们继续“藉着祷告”，寻求及顺服圣灵的带领，使用网络跨文化培训，许多牧者和领袖就被兴起，愿意和我们配搭事奉一起得着灵魂。有近十多位禾场弟兄姐妹也愿意委身参与SIM差会，感谢上帝预备了人手及足够一年的宣教经费来拓展这个工作。

回想当年我回到家乡时，有人曾经对我说：“你们宣教士很厉害，如果我被差出去宣教，死定了！”是吗？宣教士真的比较厉害吗？不！我们信的是同一位被钉死在十字架上的耶稣，我们读的也是同一本圣经，承受同一位圣灵的感动和引导！宣教士只不过是向上帝祷告后，愿意牺牲并顺服祂宣教呼召的心意，然后凭着信靠上帝的信心继续向前行！当然“为基督死”的确是可能的，因此我们都需要上帝特别的恩典！

我感恩，因为我祷告；我也知道，有人正在为我祷告！所以，我似乎牺牲了很多，但其实是在经历和享受上帝丰盛的恩典！

「看哪！神是我的拯救；我要倚靠他，并不惧怕。因为主耶和华是我的力量，是我的诗歌，他也成了我的拯救。」
（赛十二2）



SIM **Serving In Mission** 国际事工差会 代祷事项

SIM 成立于 1893 年，东亚区则于 1980 年在新加坡成立，东亚区目前有 180 名多名宣教士在世界各地服事。我们的座右铭是「藉着祷告」，欢迎你索取每月中文代祷信，或是参与每月首个星期四晚上的英语线上分享祷告会：eastasia.info@sim.org

谢明福（退休宣教士）：1) 感谢主带领他平安回到马来西亚，请为他重新适应离开了三十多年的家乡的生活代祷；2) 求主为他开路，退休后在家乡依然有服事的机会；3) 为他三十多年来建立和造就的许多玻利维亚教会和团契代祷，求主保守所有领袖和团队能继续在灵里成长，并为主传扬福音、培训门徒。

李俞杰夫妇（菲律宾）：1) 感谢主医治俞杰从冠病中康复，请代祷没有严重的后遗症；2) 感谢主让他们成功延签一年，希望能在疫情中找到服事当地华人侨民的机会；3) 为三个孩子的在家教育代祷，求主帮助爸爸妈妈有智慧和耐心教导他们。

叶明迅牧师（东亚区培训顾问）：1) 为长女三月出发到一南亚创启国家短宣三至六个月代祷，求神保守她的安全与健康，服事有果效；2) 为他三月开始录制一系列 15 分钟华英语“创意研经法”教导影片代祷，求主帮助技术人员和讲员；3) 为他替本期杂志撰写的查经文章“重大牺牲的巨大影响”能激励和造就读者代祷。

提进和梅林（加纳）：1) 感谢主即将迎来第二个孩子，预产期是七月，所以预计五月回乡待产，请为梅林和宝宝的健康代祷；2) 感恩已顺利完成禾场五所教会的圣经培训课程，有几位学员也受洗归入主名，请为他们的灵命长进代祷；3) 为今年在新的地方开办的圣经培训课程代祷，愿参加者（慕道友）也能接受主。

小妮（亚洲创启地区）：1) 四月份与队友开办一个与辅导有关的圣经培训，求主赐下智慧，让她和团队能够有效地将神所赐的知识传给参与者；2) 求主安排适当的时间让她可以回家述职（第一次），期间将拜访支持者和教会，分享及动员兄弟姐妹参与宣教工作。

策迪（尼日利亚）：1) 为她带领的每周一次的中文查经班代祷，虽然目前只有三位香港华侨参与，但求主使用，保守他们灵命长进并成为社区的祝福；2) 求神引导她和医疗团队进行的一项研究，内容是药用植物在预防疟疾的可接受性和有效性。希望研究成果能为这个医药支援不发达的国家带来福音；3) 计划在五月前往英国探访亲友，并联系有宣教异象的当地华侨。请代祷。

碧珊（肯尼亚）：1) 为她服事的部落的语言老师和学生代祷，让他们在日常生活中经历神、认识神；2) 为部落的信徒代祷，求主帮助他们有坚定的心志并愿意学习圣经，立下良好的信仰根基。

彼得和雯（亚洲创启地区）：1) 求主带领他们找到愿意做出一年的教会，学习如何差派、引导和支持宣教士；2) 为当地教会的灵活性和毅力祷告。由于网络限制令，势必影响许多线上培训课程和布道活动，求主赐智慧晓得如何变通和调整；3) 有些教会已开放实体聚会，请为已习惯线上聚会的会友们愿意回到实体聚会中代祷。

艾苏乐（非洲创启地区）：1) 为她在新禾场的语言学习代祷，求神赐聪明智慧和记忆力；2) 因现居的房子有些问题，请为她能早日找到新的住所代祷；3) 求神赐她敏感和热情的心，能和语言不通的邻居互动良好。

布迪（述职）：1) 为二月开始的述职代祷，家乡（印度东北）疫情反复，愿神保守他在家乡的健康。疫情中也依然有机会拜访支持教会，分享宣教工作；2) 为他的禾场团队代祷，在他述职期间能接替他的工作，特别是当地居民的生活援助项目，希望能藉此项目继续分享神的爱。

卡罗琳（等待回返禾场）：1) 由于疫情限制，已离开创启地区的禾场近两年了，求神保守能早日回去，继续未完的工作；2) 据知要到八月才有可能开放边境，求主让她在家乡（印度东北）有信心和耐心等待神的时间。

伊查伯巴（南亚创启地区）：1) 延签申请二度失败，将会使用另一个专案项目来申请，求神开路；2) 许多同工也面临一样的签证问题，求主开路和安慰；3) 虽然延签失败，但感恩依然能留在禾场，请为他转到首都开始新的服事代祷，求神赐聪明智慧。

仲守（东南亚创启地区）：1) 封锁近两年后，禾场已逐渐开放回复常态，请为移民/难民事工也有新的开始和突破代祷，求神感动更多人为移民/难民学校的营运经费做奉献和祷告；2) 感谢主一直保守团队团结一心，在危机中寻找转机，求主的灵继续坚固和保守。

马约瑟和罗珊娜（亚洲创启地区）：1) 请为他们与商人信徒的联合外展活动能对社区产生积极影响代祷，愿居民们对福音更加接纳；2) 为两个孩子的线上学习有好成绩代祷；3) 为疫情中的出入平安代祷。

华生（东亚区总主任）：1) 将和培训部同工一起为在创启地区服事的宣教士提供门徒和植堂培训，请代祷该地区的网路顺畅，所有宣教士都能顺利参与；2) 四月份将前往印度东北地区拜访支持教会，以及到土耳其参加 SIM 国际领袖团队大会，请代祷出入平安；3) 请为太太维佳亚的单身宣教士和宣教士孩子关怀事工代祷，求主赐她智慧和温柔仁慈的心。

SIM 印尼办公室：1) 印尼理事会已决定正式提交 SIM 印尼办公室的非营利组织注册申请，请为顺利取得执照代祷；2) 为办公室营运需要的人力和财力代祷，求主供应；3) 为现有的宣教士能继续跨越障碍、忠诚服事代祷。

SIM 东亚区办事处（新加坡）：1) 为财务部三月开始使用的新系统代祷，将能帮助财务部的运作更快速及更有效率；2) 为六、七月举行的准宣教士线上就职培训代祷，愿来自不同国家的准宣教士能排除万难按时出席，并早日出发到禾场服事；3) 为办事处同工们陆续恢复实体上班代祷，为大家每日的通勤安全、免受冠病感染代祷。

SIM 国际办事处（美国）：1) 请为明年年初举行的四年一度全球大会的筹办代祷，因全球疫情反复，与会者来自世界各地，所以不易确定何处举办；2) 国际总主任博约书亚博士的两届任期即将于 2024 年届满，请为新主任的招募代祷，求主带领合祂心意的忠仆来到。